

СРОЧНО НУЖНЫ ДЕНЬГИ?

МИКРОЗАЙМЫ ДО 8000 РУБЛЕЙ

ТЕЛ. 89241251222 п. КАВАЛЕРОВО, ул. АРСЕНЬЕВА, 54.

ОФОРМЛЕНИЕ ЗА 15 МИНУТ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КАВАЛЕРОВСКОГО РАЙОНА

ОСНОВАНА 16 ОКТЯБРЯ 1954 ГОДА

Авангард

Среда, 21 марта 2012 г. №34 (9657)

Новости короткой строкой

В марте 2012г. комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Кавалеровского муниципального района совместно с Приморским центром социального обслуживания населения проведена рабочая поездка по семьям несовершеннолетних. Посещено 4 семьи, всем предложены меры социальной поддержки.

Совместно с госнаркоконтролем проведены лекции с учащимися четырех школ Кавалеровского района по вопросам профилактики употребления психоактивных веществ.

В конце февраля в п. Горнореченский состоялась районная военно-патриотическая игра «Зарница», посвященная Дню защитника Отечества. В ней принимали участие семь команд из разных школ района, в каждой команде по шесть участников - учеников 7-10 классов. Судейство осуществляли преподаватели ОБЖ школ района, учащиеся 11-х классов.

В ходе игры участники преодолевали полосу препятствий, состоящую из различных сложных заданий. Это был первый этап игры. Вторым этапом был конкурс капитанов, в котором они тоже преодолевали дистанцию, состоящую из различных заданий, таких как преодоление барьера, стрельба.

Победу в игре одержала команда школы № 2 п. Кавалерово, второе место заняла команда школы № 5 п. Горнореченский, на третье место вышла команда школы № 3 п. Кавалерово.

На спортивном комплексе «Кристалл» 23 февраля состоялись соревнования по мини-футболу на кубок «Лига-14» - это соревнования для мальчишек, не старше 14 лет. Соревнования были посвящены Дню защитника Отечества.

Победу одержала команда школы-интерната «Интер-1», на втором месте команда «Норд-ост», «бронзовым» призером стала команда «Интер-2».

Воспитанники Байбурина В.И. (МКОУ ДОД ДООЦ «Факел») с 29 февраля по 2 марта принимали участие в первенстве края по тяжёлой атлетике. Ковтунов Константин завоевал I место и «сделал» 5 рекордов Приморского края. I место заняла Терентьева Светлана, Мундштуков Вячеслав – четвёртое, Белозеров Антон – восьмое.

Наш корр.

В редакцию газеты «Авангард» требуется корреспондент. Обращаться по адресу: п. Кавалерово, ул. Арсеньева, 91.

Уважаемые читатели газеты «Авангард»!

Напоминаем вам, что вы можете подписаться на газету как в почтовых отделениях, так и оформить альтернативную подпись в редакции. Стоимость альтернативной подписи на полугодие – 138 руб., для пенсионеров – 126 руб., на месяц – 23 руб., для пенсионеров – 21 руб.

ПРИМЕЧАНИЕ: читатели, оформившие альтернативную подпись, забирают газеты в редакции. Газета домой не доставляется.

ГРУППА ДЕПУТАТОВ
ДАЛЬНЕГОРСКОЙ ГОРОДСКОЙ
ДУМЫ (НЕ МЕНЕЕ ТРЕТИ
ОТ СОСТАВА ДУМЫ)
ВЫСТУПИЛА С ИНИЦИАТИВОЙ
ПО ОТПРАВКЕ В ДОСРОЧНУЮ
ОТСТАВКУ ГЛАВЫ
ДАЛЬНЕГОРСКОГО
ГОРОДСКОГО ОКРУГА
ГРИГОРИЯ КРУТИКОВА
С 20 МАРТА ЭТОГО ГОДА.

Инициативу обосновали в Обращении, адресованном парла-

ментарию дальнегорской Думы, внеочередное заседание которой должно состояться 19 марта. На нем и рассмотрят единственный вопрос – об удалении в отставку мэра Крутикова.

Интересно, что в состав инициативной группы вошел и скандально известный депутат городской Думы Алексей Шапоров, обвиняемый в мошенничестве и стремлении присвоить бюджетные средства... Что же инкриминируют депутаты опальному мэру

Крутикову? Его обвиняют, судя по тексту Обращения, в неисполнении обязанностей по решению вопросов местного значения. Это формирование и исполнение бюджета города, контроль за исполнением бюджета, распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности.

Так, Дума ДГО решением от 15 июня 2011 года отклонила отчет главы об исполнении бюджета за 2010 год. Но повторного отчета от главы не дождалась. Далее, глава в течение более 1 года не предоставил в дальнегорскую Думу отчет о результатах приватизации муниципального имущества за 2010 год для принятия Думой решения. Мэр также не предоставил ежегодные отчеты о своей деятельности и деятельности горадминистрации. Депутаты пишут, что считают непредоставление мэром отчета об исполнении бюджета-2010, отчета о результатах приватизации муниципального имущества за 2010 год, 2011 год, отчетов о результатах своей деятельности и деятельности горадминистрации коррупцией. Мэр, по мнению депутатов, мешает Думе осуществлять ее полномочия. Его обвиняют в некомпетентности, бездеятельности, в неумении решать хозяйственные и организационные вопросы по обеспечению жизнедеятельности ДГО. Поэтому группа депутатов Думы Дальнегорска просит дальнегорских парламентариев отправить ГКрутикова в досрочную отставку. Напомним, что срок полномочий мэра Крутикова истекает в октябре-2012.

Александра ЕГОРОВА.
На снимке: Г. Крутиков.
Фото автора.



В крае

Владимир Миклушевский призвал общественность обсудить вопрос включения в перечень услуг ТО корректировку фар

ВОПРОСЫ ТЕХНИЧЕСКОГО
ОСМОТРА ТРАНСПОРТНЫХ
СРЕДСТВ ОБСУДИЛИ СЕГОДНЯ
НА РАБОЧЕЙ ВСТРЕЧЕ ПОД
РУКОВОДСТВОМ ГУБЕРНАТОРА
ПРИМОРСКОГО КРАЯ
ВЛАДИМИРА
МИКЛУШЕВСКОГО.

Буквально за час до официального мероприятия Владимир Миклушевский проинспектировал один из пунктов техосмотра - ИП Грабовский Юрий Иосифович (ул. Острякова, 38), где пообщался в автовладельцами, проходящими процедуру ТО.

Глава края удостоверился, что технический оператор требует оплату за услуги сверх установленного в Приморском крае тарифа. В прейскурант цен внесены дополнительные услуги, без оплаты которых специалисты предприятия не допускают машину к процедуре

досмотра. К ним относятся пользование залом ожидания, информационные консультации, подготовка номерных знаков. В итоге сумма оплаты прохождения техосмотра превышает 2700 рублей.

«С такими незаконными поборами мы должны жестко бороться, потому что никаких дополнительных услуг, не заказанных потребителями, пункты ТО не имеют права оказывать. Насильственно оказанная услуга - это коррупция в чистом виде», - подчеркнул Владимир Миклушевский уже в ходе рабочей встречи с участием представителей правоохранительных органов, Союза автотранспортников Приморского края, Всероссийского общества автомобилистов, организаций технического контроля автомобильного транспорта и операторов технического осмотра.

«Необходимо усилить контроль правоохранительных структур и

российского союза автостраховщиков, привлечь к этой проблеме общественность. В течение недели мы должны эту проблему устранить», - отметил глава региона.

Как доложил директор краевого департамента промышленности и транспорта Игорь Хрушев, сегодня в Приморье зарегистрировано 45 операторов техосмотра, имеющих 56 пунктов техосмотра.

Пока линий, оказывающих такие услуги недостаточно, особенно в тех муниципальных округах, где плотность автомобилистов составляет две тысячи владельцев. В этом случае автовладельцы должны проходить процедуру ТО за 200-300 км, теряя время и финансовые средства.

Владимир Миклушевский предложил внедрить на базе местных автосервисов услугу ТО и программу лояльности к клиентам. Такие станции техобслуживания

могли бы самостоятельно выдавать талон постоянным клиентам, которые проходят на базе этого предприятия постоянный ремонт и диагностику автомобиля, а также выполняют все технические предписания по эксплуатации автотранспорта.

«От такого взаимодействия выиграет бизнес, потому что предоставляет дополнительные услуги, выигрывает и население, потому что аварийность на дорогах значительно снизится», - подчеркнул Владимир Миклушевский.

В ходе совещания также было высказано предложение о создании мобильных лабораторий - передвижных пунктов технического осмотра для обслуживания отдаленных районов Приморья.

Участники встречи вышли с инициативой включить в перечень оказываемых услуг ТО - оклейку фар японских авто светокоррек-

торами. Это позволит привести фару в соответствие с требованиями технического регламента о безопасности колесных транспортных средств. Однако поставщики - представители английских компаний - предлагают подобную пленку по 4,6 фунта стерлингов, что делает ее приобретение нерентабельным.

Губернатор особо подчеркнул необходимость рассмотрения как самой идеи дополнительно оказанных услуг в рамках техосмотра, так и возможный вариант приобретения аналогов светокорректоров от российских, китайских и японских производителей.

Владимир Миклушевский предложил вынести этот вопрос на общественное обсуждение в рамках своего личного сайта mklprimorsky.ru в разделе «Идеи и предложения».

Пресс-служба АПК.

Юбилей

Замечательный человек

23 МАРТА ИСПОЛНЯЕТСЯ 70 ЛЕТ ЗАМЕЧАТЕЛЬНОМУ ЧЕЛОВЕКУ ВИКТОРУ ГРИГОРЬЕВИЧУ НЕВОРОТОВУ. ЭТО ОН И ЕГО БРИГАДА В ЯНВАРСКИЕ ВЕТРЕНЫЕ МОРОЗЫ В 1967 Г. НАЧАЛИ СТРОИТЬ ЛИНЕЙНЫЙ ПЕРЕХОД ЛЭП-110КВ В ОБШИРНОЙ ПОЙМЕ Р. ТЕТЮХЕ (Р. РУДНАЯ), ОТ РУДНИКА З-ИЙ СОВЕТСКИЙ ДО ТЕТЮХЕ-ПРИСТАНЬ (РУДНАЯ ПРИСТАНЬ).

Слова «начали строить» сказаны не совсем объективно. Вернее подойдут слова: «начали штурм». Ибо, даже в мирное время эту работу нельзя назвать иначе, как созидание героическим трудом. На этой трассе бригада неожиданно попала в невероятно трудные условия. Изыскатели ошиблись в геологическом прогнозе для установки фундаментов под опоры ЛЭП-110 Кв. Впоследствии, в данном случае линейщики показали свой опыт, смекалку и «меткий глаз», без которого не обойдешься в этом деле и проявили характер.

Об этом я написал очерк «Энергия доброты». Его можно прочитать в читальном зале библиотеки в книге «Тропой Арсеньева». Уверен, кто прочитает, не пожалеет потраченного времени.

Виктор Григорьевич – наш коренной приморец, из Барабашей. Начало жизни складывалось трудно. Очень рано остался без родителей. Закончив 5 классов, ему в дальнейшем пришлось заботиться о питании и учебе самому. Потянулись смутные дни забот и скитаний. Но рядом оказались добрые люди, которые помогли выжить и стать на ноги.

Однажды, проезжая мимо строительства высоковольтной линии Владивосток – Уссурийск, Виктор увидел работу линейщиков. Водитель, с которым он ехал, остановил машину. Ему тоже захотелось посмотреть работу верхолазов. Задрав голову, Виктор увидел как высоко на опоре, повиснув под траверсой, верхолаз-линейщик перекладывал

проводы. Виктор никогда не бывал в цирке, увиденное впечатлило и запомнилось. Ему захотелось стать верхолазом... Но как это сделать, он не знал. Со временем всё прояснилось. Опять помогли добрые люди... И он уехал в Иркутск. Там в профшколе Минэнерго учили на верхолазов-линейщиков, строителей высоковольтных линий.

После обучения Виктора направили на строительство магистральной ЛЭП-500 Братск-Тайшет. О значении и важности этой стройки можно судить по тому, что линейщики-верхолазы освобождали от службы в Армии. По многим наблюдениям в сибирских краях, в сибирских красотах далеко не все из приморцев приживаются. А если и приживаются, то не надолго. Помучившись воспоминаниями о родном Приморье, возвращаются. Так произошло и с Виктором Григорьевичем.

Кавалерово для Виктора Григорьевича оказалось полной неизвестностью. Но там жили его близкие родственники. Они-то и приглашали его. На первое время остановились у них – в это время он уже стал семьянином.

Страна Советов строилась. Страна недавно вернулась к мирной жизни. Нужно было очень много электроэнергии, причем очень дешевой. Строили ГЭС, ТЭЦ, тянули высоковольтные линии.

Кавалеровский Дальэлектромонтаж (ДЭМ) вел строительство ВЛ с размахом. В трех сопредельных районах работали его строительные бригады – линейщики.

Виктору Григорьевичу искать работу не пришлось. Технически грамотный, с опытом работы на ЛЭП-500, его приняли, как говорится «с руками и ногами». Для него сформировали бригаду линейщиков и приказом назначили бригадиром. Но у линейщиков, матерых верхолазов, быть бригадиром по приказу еще ничего не значило. Это право надо было доказать и заслужить делом. Такое признание вскоре состоялось и Виктор Григорьевич, в 24 года стал самым молодым

бригадиром в Дальэлектромонтаже.

Вскоре Виктор Григорьевич осмотрелся, ознакомился с горняцким поселком и понял, что дальше ему двигаться никуда не надо. Тогда он начал устраиваться с жильем. В этом ему помогала Любовь Васильевна, его верная спутница по жизни. «Байкалька» – ласково называет ее Виктор Григорьевич. Действительно Любовь Васильевна байкалька. Родилась в п. Байкальск и проживала на берегу Байкала.

Вскоре им отвели под застройку земельный участок, недалеко от работы, где и по сей день проживает чета Неворотовых.

У Виктора Григорьевича славная трудовая биография.

«Энергии доброты», как сказано в моем очерке, он посвятил всю жизнь.

Они зажигали «лампочку Ильича». Это был давно пройденный этап электрофикации. Керосиновая лампа давно ушла в прошлое. Ее не найдешь даже в самой отдаленной деревушке.

Они вливали и наращивали в промышленное производство новые энергетические силы. На рудниках открывались новые энергетические силы. На рудниках открывались новые штольны, плавзавод сразу увеличил мощности плавильных печей и качественно улучшил охрану труда. В селах механизация труда заменила ручной труд дюрок. И много других подключений состоялось с дешевой электроэнергией.

Виктор Григорьевич неплохо знает соседние районы. Он со своей бригадой работал там. Это Дальнегорский, Кавалеровский, Ольгинский, Лазовский, Чугуевский и др. В день 70-летия Виктору Григорьевичу есть что вспомнить.

А мне остается поздравить Виктора Григорьевича, этого замечательного человека, со славной датой – Днем 70-летия! Доброго Вам здоровья и много лет активной жизни.

С глубоким уважением,
Л. АНИСИМОВ.

В центральной районной библиотеке новое поступление книг

Лиддел Гарт Б.Г. Правда о Первой мировой войне. – М.: Язва: Эксмо, 2010. – 480с. – (Великая забытая война).



Эта война унесла более 10 миллионов жизней.

Эта катастрофа погубила четыре империи, в том числе

и Российской.

Эта трагедия сломала историю Европы и судьбу всего человечества.

Классический труд крупнейшего британского историка и военного теоретика, которого заслуженно ставят в один ряд с Клаузевицем и Жомини, по праву считается одним из лучших аналитических обзоров Первой мировой войны. Русский перевод этой блестательной книги, более 70 лет пролежавшей в спецхранилищах под грифом «Для служебного пользования», впервые становится доступен масовому читателю.

Фриснер, Г. Против гранитные сражения/ Ганс Фриснер; пер. с нем. И. Глаголова, В. Крикулу. – М.: Вече, 2011. – 288с.; ил. – (Вторая мировая. Взгляд врача).



Книга представляет собой мемуары бывшего генерал-полковника Вермахта, командовавшего в 1944 году группами армий «Север» «Южная Украина» на советско-германском фронте. Автор подробно описывает разгром немецко-фашистских войск под Псковом, падение Румынии и Венгрии. Он ясно говорит о причинах, по которым авантюризм военного и политического руководства гитлеровской Германии привели её к трагедии.

Дайнес В.О. Рокоссовский против Моделя. Гений манёвра против мастера обороны. – М.: Язва: Эксмо, 2010. – 384с.



Дважды Герой Советского Союза против кавалера Железного креста с дубовыми листьями, мячами и бриллиантами! Маршал Рокоссовский против генерал-фельдмаршала Моделя!

В ходе Великой Отечественной войны этим великим военачальникам довелось помериться силами дважды, под Курском и в Белоруссии, и оба раза гений манёвра Рокоссовский выходил из противоборства победителем, но мастер отступлений Модель умудрялся избежать окончательного разгрома.

В новой книге ведущего военного историка эта дуэль талантливейших полководцев Красной Армии и Вермахта впервые анализируется на современном уровне, с привлечением оперативных документов обеих сторон.

Т. СЕНЬКО,
главный специалист-эксперт.
п. Кавалерово.

Отдел статистики сообщает

О положении женщин в Приморском крае

ПО ДАННЫМ ВСЕРОССИЙСКОЙ ПЕРЕПИСИ НАСЕЛЕНИЯ 2010 ГОДА СОХРАНИЛОСЬ ХАРАКТЕРНОЕ ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ ВСЕЙ РОССИИ ЗНАЧИТЕЛЬНОЕ ПРЕВЫШЕНИЕ ЧИСЛЕННОСТИ ЖЕНЩИН НАД ЧИСЛЕННОСТЬЮ МУЖЧИН, КОТОРОЕ В ПРИМОРСКОМ КРАЕ СОСТАВИЛО 82.9 ТЫС. ЧЕЛОВЕК (ПО ПЕРЕПИСИ 2002 ГОДА - 65.8 ТЫС. ЧЕЛОВЕК).

Переписью учтено 1019.7 тыс. женщин, что составляет 52.1% от общей численности (в 2002 году - 51.6%). Ухудшение соотношения полов происходит из-за высокой смертности мужчин трудоспособных возрастов.

На 1000 мужчин в Приморском крае в 2010 году приходилось 1088 женщин (в 2002 году – 1066), в том числе в городской местности – 1121, в сельской – 991 женщина. Устойчивое преобладание численности женщин над численностью мужчин отмечается с 42-летнего возраста.

Средний возраст женщин в крае составил 40.8 лет, мужчин – 36.1 лет.

Немаловажную роль в положении женщины в современном обществе играет уровень образования, поэтому женщины стремятся получить профессию активнее мужчин: в 2011/2012 учебном году среди студентов вузов женщины составляют 54% (48.7 тыс. человек).

По итогам последней переписи 24% женщин Приморского края в возрасте 15 лет и старше, указавших уровень образования, имеют высшее и послевузовское образование, 5% - незаконченное высшее, 38% - среднее и начальное профессиональное образование, 33% - общее образование (среднее, неполное среднее, на-

чальное), 0.4% не имеют даже начального образования.

Для Приморья характерен высокий уровень профессиональной активности женщин: около половины работающих в организациях составляют женщины. И даже, достигая официально утвержденного пенсионного возраста, пользуются правом выхода на пенсию не все. Каждая третья женщина продолжает работать.

Женщины работают во всех сферах деятельности, но сугубо женской можно считать бюджетную сферу, где занята каждая третья работающая женщина края. Доля женщин, работающих в здравоохранении и предоставлении социальных услуг, образования, по организации отдыха и развлечений, культуры и спорта, государственном управлении колеблется от 70% до 85%. Кроме бюджетной сферы, значительна доля женщин в торговле, организациях финансирования, пенсионного обеспечения и банковской деятельности (65-70%).

По результатам обследования по проблемам занятости, в 2011 году в среднем численность безработных-женщин составила 45.6 тыс. (52% всех безработных).

Средний возраст безработных женщин составил 37 лет.

В 2011 году в Управление государственной службы занятости населения Приморского края обратились в поисках работы 44.9 тыс. женщин, из них нашли работу – 28.5 тыс. (54% обратившихся). Около 20% женщин готовы совмещать работу и учёбу, почти всем это удаётся (97%). В более сложном положении находятся женщины, стремящиеся возобновить трудовую деятельность после длительного (более года) перерыва – из 10.6 тыс. менее по-

ловины (48%) были трудоустроены. После сокращения численности работников или ликвидации организаций, обратилось в поиске работы 4.6 тыс. женщин (62% всех обратившихся по этой причине), из них 63% были трудоустроены.

Численность женщин, зарегистрированных в качестве безработных в службе занятости на конец 2011 года, составила 12.8 тыс. человек (62%). Женщинам сложнее, чем мужчинам найти работу, они в первую очередь высвобождаются с предприятий или фирм, работодатели предпочитают заполнять свободные рабочие места мужчинами. Особенно остра проблема трудоустройства для женщин предпенсионного возраста и имеющих маленьких детей.

Заработка плата является одной из важнейших составляющих денежного дохода женщин, но зачастую она значительно уступает зарплате мужчин. По данным обследования заработной платы по профессиям и должностям, в октябре 2011 года женщины получали меньше мужчин в среднем в 1.5 раза.

Работа производственного характера не освобождает женщину от домашних забот: в большинстве семей, имеющих детей, все нагрузки по ведению домашнего хозяйства лежат на женских плечах, а в каждой пятой семье женщина является основным кормильцем.

Современной женщине приходится выдерживать тяжелый груз социальных проблем, жесткий, постоянно убыстряющийся ритм жизни, приспосабливаться к стремительно меняющейся ситуации в государстве и обществе.

Т. СЕНЬКО,
главный специалист-эксперт.
п. Кавалерово.

15 АПРЕЛЯ - ВЫБОРЫ ГЛАВЫ И ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО КОМИТЕТА УСТИНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ЕФИМЕНКО ВЛАДИМИР СТЕПАНОВИЧ

Кандидат в депутаты муниципального комитета Устиновского сельского поселения по многомандатному избирательному округу №1.

Выдвинут Местным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Кавалеровского муниципального района.

ПОДЛЕСНЫЙ ЮРИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ

Кандидат в депутаты муниципального комитета Устиновского сельского поселения по многомандатному избирательному округу №1.

Выдвинут Местным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Кавалеровского муниципального района.

БОЧАРОВА ОКСАНА АНАТОЛЬЕВНА

Кандидат в депутаты муниципального комитета Устиновского сельского поселения по многомандатному избирательному округу №1.

Выдвинут Местным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Кавалеровского муниципального района.

Владимир Миклушевский избран губернатором Приморского края

ВНЕОЧЕРЕДНОЕ ЗАСЕДАНИЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ ПРИМОРСКОГО КРАЯ СОСТОЯЛОСЬ СЕГОДНЯ В ЗДАНИИ АДМИНИСТРАЦИИ ПРИМОРСКОГО КРАЯ.

В нем приняли участие полномочный представитель Президента Российской Федерации в Дальневосточном федеральном округе Виктор Ишаев, председатель, заместитель председателя и депутаты Законодательного собрания края, сенаторы от Приморского края Вячеслав Фетисов и Владимир Кикоть и многие другие.

На заседании рассматривался вопрос о наделении полномочиями губернатора Владимира Миклушевского. Его кандидатура была предложена на пост губернатора Президентом Российской Федерации Дмитрием Медведевым.

Виктор Ишаев предложил депутатам поддержать предложение президента РФ Дмитрия Медведева о наделении Владимира Миклушевского полномочиями губернатора

Приморского края и сплотиться в решении проблем региона.

«Немало сделано на территории Приморья, поэтому хочется, чтобы вся работа, которая оценивается в виде валового продукта, отражалась на жизни людей. Есть регионы, где валовый продукт зашкаливает, например Сахалин, но нельзя сказать, что люди там живут хорошо. Вопросы уровня жизни ставятся на более высокую планку, чем общие экономические показатели. Так, например, по уровню бюджетной обеспеченности граждан Приморский край находится на предпоследнем месте. Здесь нам нужно серьезно работать. Я помогал и буду помогать губернатору и всем территориям Дальнего Востока», - подчеркнул Виктор Ишаев.

По словам Владимира Миклушевского, главный приоритет в его работе – это люди. «Без приморцев мы ничего не сделаем. Нам необходимо повысить доверие к власти и уровень общественного контроля. Кроме того, одна из главных задач сегодня – это улуч-

шение инвестиционного климата региона. Наши инвестиции опираются на бюджетные средства, а бюджет должен быть лишь рычагом для зарубежных и внутренних инвестиций. Также в ближайшее время нам необходимо утвердить план социально-экономического развития региона на 5 лет. Программа выстроена - это развитие производства, инфраструктуры, комплексное развитие отраслей хозяйства», - отметил он.

После проведенной процедуры тайного голосования и подсчета голосов, стало известно, что за кандидатуру Владимира Миклушевского проголосовали большинство депутатов - 34 из 38 присутствовавших на заседании.

В своем первом слове в должности губернатора Владимир Миклушевский подчеркнул: «Я люблю Приморский край и приморцев. Всегда полностью отдавался работе, обещаю, я и в дальнейшем буду прилагать все усилия, чтобы жизнь приморцев стала лучше».

Пресс-служба АПК.

Сергей Дружков - лучший спортсмен года



Кавалеровцы недавно в кафе «Славянка» подвели итоги спортивного года. В 2011 году спортсмены района принимали участие в соревнованиях самых различных уровней. Район гордится своими спортсменами и тренерами. На вечере чествовали тренеров, организаторов спортивных мероприятий, друзей-спонсоров и, конечно же, самих спортсменов.

Лучшим спортсменом года был признан Сергей Дружков, мастер спорта России по жиму лежа, мастер спорта СССР по тяжелой атлетике. В 2011 году выиграл 5 золотых медалей европейских чемпионатов по пауэрлифтингу и жиму лежа и 2 золота чемпионата Мира по пауэрлифтингу и жиму лежа.

Лучшим спортивным мероприятием года назвали баскетбольный турнир на кубок газеты «Северное Приморье», а газете был вручён диплом как лучшему изданию, освещающему спортивную жизнь Кавалеровского района. Диплом за организацию этого турнира достался Олегу Сороковым, который вложил в это мероприятие весь свой организаторский талант.

Лучшим тренером года признали Сергея Круглика, вернувшегося с чемпионата России с тремя победителями из числа своих воспитанников.

Ряду спонсоров, которые постоянно поддерживают спорт были вручены благодарности: Татьяне Коротковой, Игорю Грабскому, Андрею Суховольскому, Виталию Минину, Сергею Макарову, Александру Сизареву.

Все присутствующие получили в подарок музыкальные номера, которые украсили программу вечера.

На снимке: лучший спортсмен года С. Дружков.
Наш корр.

«Шиповка юных» - легкая атлетика

10-11 марта в г. Владивостоке прошло первенство края среди спортивных школ, в которых приняло участие 36 команд городов края из них всего 2 района Ольгинский и Кавалеровский, с участием около 400 юных спортсменов.

Соревнования проходили по двум возрастным группам - состав команды - 12 человек.

Команда кавалеровцев состояла из 8 спортсменов средней группы и 5 младшей. В каждой возрастной группе на виде участвовало от 40 до 70 человек. Такое скопление спортсменов в маленьком манеже составляло огромную трудность как судьям, так и спортсменам и их тренерам. Первый вид программы - бег на 60м. После 11 забегов среди девочек младшего возраста судья -информатор объявил шесть лучших для участия в финальном забеге, а в финале наша Вика Нацвина в упорной борьбе стала чемпионкой края, улучшив свой рекорд, и показав время близкое к первому взрослому разряду. Остальные наши две девочки вошли в десятку лучших. Аня Стасенко заняла 7 место в беге на 600м, показав 3 спортивный разряд. Старшие юноши двое заболели и не смогли показать на этой дистанции свои лучшие результаты. Нацвиной сразу после финала надо было прыгать в высоту.

(Окончание на 4 стр.)

Поздравляем!

С 75-летием СУНГУРОВУ Ларису Дмитриевну!

Спасибо моя дорогая,
Что ты мне за годы дала.
И счастья и радости море
С тобой я не знал даже горя.
Всегда ты была мне мила.
Года уходят безвозвратно,
Неповторимые года,
А мы ведь думали когда-то,
Что будем молоды всегда.

Муж Владимир.

СУНГУРОВУ Ларису Дмитриевну с 75-летием!
Дорогая, любимая мамочка!

Так внезапно эта дата к нам подкралась,
А мы тебе желаем до ста лет еще прожить!
Не болеть, не стареть, не скучать
И всегда дни рождения встречать.

Твои дети, внуки и правнуки.

Дорогую, любимую бабушку СУНГУРОВУ Ларису Дмитриевну
с юбилейным Днем рождения!

Будь здоровенкой всегда
Еще долгие годы!

Виталий Ельчанинов.

«Шиповка юных» – легкая атлетика

(Окончание. Начало на 3 стр.)

К сожалению, у нас в Кавалерово для прыжков нет условий и, несмотря на это Вика улучшила свой рекорд, преодолела планку на высоте 140 см и заняла 2 место, проиграв победительнице по попыткам, а победительницей стала Наташа Козлова из п. Ольга. В толкании ядра среди младших девочек победительницей стала наша Ксения Гордиенко, Надя Петрова из школы № 3 заняла третье место среди старших девочек.

Второй день открывался бегом на 60м с барьерами. Юля Клюева после забегов попала в финал, где и заняла 2 место. В беге на 300м старшие мальчики хоть и улучшили свои результаты, но выше седьмого места не смогли подняться, а наш лучший бегун на эту дистанцию прошлогодний победитель края Антон Зубарев после температуры в первый день, выигрывая свой забег с большим отрывом, на последнем вираже упал и не закончил дистанцию, а был основным членом команды в эстафете 4x200м, которая началась по окончании всех видов программы соревнований. К сожалению нашим обеим командам не повезло с забегами - попали в слабые команды. Девочки заняли третье место, проиграв 0,4 сек. второму месту-команде г. Арсеньева, а старшие мальчики те же 0,3 сек. проиграли третьему месту - не хватало в команде Зубарева. Итак, команда девочек не полным составом заняла 5 место из 20 команд этой группы.

Я благодарю всех своих воспитанников за участие и показанные результаты. Думается, что мы только начали выступать в этом сезоне и все личные рекорды впереди. Хочется сказать, что за прошлый год 17 спортсменов всех возрастов были победителями и призерами краевых первенств. Благодарю родителей и администрацию района за поездку, отдельное спасибо нашему постоянному водителю Колупаеву Андрею Ивановичу, который с пониманием терпит спортсменов нашей школы.

Э.ОТМАХОВ,
тренер ДООЦ «Факел».



Предварительный прогноз погоды

По предварительному прогнозу с 22 по 24 марта в п. Кавалерово температурный фон составит: ночью -2 -5 °C, днем +3 +10 °C. Влажность воздуха колеблется от 30 до 62%. Переменная облачность, 22 и 24 марта возможны небольшие осадки. 24 марта пасмурно с прояснениями к концу дня.

С 22 по 24 марта магнитосфера спокойная.

Газета Авангард

Зарегистрирована
Управлением Федеральной службы
по надзору в сфере связи и массовых
коммуникаций по Приморскому краю
3 июня 2009 года

Свидетельство ПИ № ТУ 25-00089

Редактор
Б.Ф. ОБОЗНЫЙ.

Учредитель:
администрация Кавалеровского
муниципального района
Адрес: 692413, Приморский край,
Кавалеровский район, п. Кавалерово,
ул. Арсеньева, 104.

Адрес редакции и издателя:
692413, п. Кавалерово,
ул. Арсеньева, 91.

Пожарная безопасность при обогреве частного дома

**ИМЕЯ СВОЙ СОБСТВЕННЫЙ
ДОМ ИЛИ ДАЧУ, ХОЧЕТСЯ
ПРОВОДИТЬ ТАМ КАК МОЖНО
БОЛЬШЕ ВРЕМЕНИ,
НЕЗАВИСИМО
ОТ ВРЕМЕНИ ГОДА.**

Однако уже в конце октября холодные ночи делают своё дело, и человеку приходится думать про обогрев помещений. Учитывая, что на даче располагается множество горючих веществ (бензин, керосин и т.д.), необходимо уделять много внимания безопасности. Вам стоит узнать несколько простых правил безопасности.

Во-первых, ни в коем случае не используйте для обогрева неисправные электроприборы. В старых домах может прогореть проводка, а

малейшее короткое замыкание – вызвать пожар. Учитывая, что пожарные бригады, в случае отдалённости объекта защиты, будут добираться до места назначения долго, этого времени вполне хватит для полного выгорания целого дома. Постоянно проверяйте техническое состояние электроприборов и внимательно относитесь к их эксплуатации.

Во-вторых, аккуратно используйте печь или камин. Для человека опасен не только открытый огонь, но и угарные газы. Выход дыма из помещения должен работать безупречно, иначе одна ночь в такой комнате может стать последней. Перед топкой не должно быть легковоспламеняющихся предметов. Могут заняться ткани, книги, газеты, дощатый настил.

В-третьих, старайтесь не допускать утечек тепла из вашего дома. Стоит заклеить окна, утеплить двери, а также стены, если дом используется для круглогодичного проживания. При этом будет нелишним установить автономные пожарные извещатели, которые включают сирену при задымлении или возгорании помещений. Это поможет принять меры к устранению пламени, кроме того, соседи смогут вызвать пожарных. Если вы разводите на участке костёр, то необходимо располагать его таким образом, чтобы ветер не смог разнести огонь на жилые строения, подсобные сооружения.

**ОНД Кавалеровского
муниципального района
УНД ГУ МЧС России по ПК.**

Объявления

7, общевой площадью 299 кв.м., под жилую застройку индивидуальную.

Замечания и предложения принимаются в письменном виде в течение одного месяца со дня опубликования настоящего объявления по адресу: п. Кавалерово, ул. Арсеньева, 104, кабинет № 11.

На территории Кавалеровского муниципального района открыта общественная приемная депутата Законодательного собрания Приморского края Ахояна Галуста Цолаковича. Прием ведет помощник депутата – Ирина Жоржевна Кнышова. Время приема: - вторник, четверг с 10 до 17 час. Приемная расположена: п. Кавалерово, ул. Подгорная, д.9 А, с торца дома. Тел. 8-42375-9-49-19.

ТРЕБУЮТСЯ

Машинист на автокран «Ивановец». Тел. 89089906893, 89242498392.

ОАО "Тернейлес" п. Пластун
срочно примет на работу:

1. Инженера – энергетика (образование высшее или опыт работы не менее 2 лет);

2. Инженера-механика по электрооборудованию;

3. Механика в автотранспортный цех;

4. Мастера строительной бригады;

5. Мастеров лесозаготовок.

Условия работы: вахтовый ме-

тод, доставка транспортом

предприятия от поселка Кавалерово (либо оплата

билетов за проезд), предо-

ставляется койко-место в

благоустроенным общежи-

тии, организовано питание

в рабочей столовой по до-

ступным ценам, предоставля-

ется полный соцпакет,

выплата заработной платы 2

раза в месяц.

За информацией обращаться по телефонам:

Подписной индекс 53424.
Номер отпечатан в МУ ИИК
"Восход" 692342 г. Арсеньев,
пр. Горького, 1.
Печать офсетная.
Среда
Объем 1 пл.
Тираж 1100.
Подписано в печать
19 марта 2012 г.
согласно графику в 12.00
фактически в 11.45

Мнение редакции не всегда совпадает
с мнением авторов.
За содержание рекламы и объявлений
газета ответственности не несет.

Согласно ст. 42 Закона РФ
о средствах массовой информации
редакция не обязана отвечать на письма
граждан и пересыпать эти письма
организациям, в чью компетенцию
входит рассмотрение
(Цена свободная)

**ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ
ЗАРАБОТОК!**
ТАЙНЫЕ ПОКУПАТЕЛИ
для проверки качества
обслуживания в банках, магазинах
Кавалерово, Ольги, Дальнегорска.
Проезд оплачиваем. З/п сдельная.
Требования: 23 - 45 лет,
Интернет, диктофон на телефоне.
© 8 914 067 90 23